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Kjære Sambandsstevne- og årsmøtedeltakere:
Hjertelig velkommen til Jørstadmoen og til Sambandsstevne og årsmøte 2008!
Så samles vi igjen på mo’n.  Og nok en gang har styret med mange gode hjelpere jobbet for å få arrangert det hele.  En viss rutine er det jo selvfølgelig over det hele, men ingenting gjør seg av seg selv, om det er aldri så mye rutine i saken.  Særlig vil styret takke Rolf W. Haugland, Bjørn Åge Brauten og Finn Erik Høve for en veldig god jobb  -  ingenting gjør seg av seg selv.  Ikke i år heller! Og særlig har disse hatt et merarbeide p.g.a. at det er flere enn oss som har samling denne helgen. 

Vi er færre enn vanlig denne gangen; i henhold til de tilbakemeldingene vi har fått, skyldes dette tilfeldighetenes frie spill.  Det er mange som er svært opptatte på denne tiden av året!
Nærmere enkeltheter om overnatting, etc. har stått i Budstikken 2/08.  Vi kjører som vi pleier å ha gjort, slik at det meste skulle være kjente saker  -  men:    Siden vi totalt er ganske mange i år, får dette konsekvenser for innkvarteringen.  De fleste av oss i SBSF vil få innkvartering på kaserne Heggelia.
Programendringer
Disse vil nesten alltid oppstå.  Sambandsstevnet 2008 er intet unntak.  Men det er svært oversiktelige 

endringer denne gangen:

· Programmet i Landvernsalen begynner kl 1330 og ikke kl 1300. (Se oppslåtte korrigerte program)
· Det blir ob.ltn. Arnfinn Roel som foredrar om situasjonen på Jørstadmoen (”Rikets tilstand”).  Her er det mye nytt  -  Jørstadmoen endrer seg….  (Se oppslåtte korrigerte program).
Så igjen, velkommen  -  kos dere!









Vennlig hilsen









  Styret SBSF






